

建设银行个人网上银行 “速盈”菜单的用途



建设银行个人网上银行的“速盈”是该行与基金管理公司合作,为客户提供现金管理工具的平台。据悉,“速盈”产品为建信基金公司旗下的建信现金添利货币市场基金,该基金是一款具有高流动性、低风险等特点的货币市场基金产品。“速盈”产品性质为基金,对于T日提出的申购申请,您在T+1日即可提出赎回申请,赎回资金“T+1”到账,最短周转周期仅为两天,且卖出无限额限制,“速盈”产品交割速度、到账时间比普通基金更快,更有利于您资金周转。若您已开通了证券交易功能,可以通过网上银行的“速盈”菜单买入或卖出该基金。

客户问:我签约建行第三方存管的银行账户发生了变化,现在不方便到网点,可以在网银上变更签约账户吗?

95533答:我行个人网上银行提供了“鑫存管”签约账户变更服

务,只要您把需要变更的新银行账户签约了我行的个人网上银行,且原签约账户已追加至网上银行,您就可以通过网上银行变更签约账户,具体操作步骤为:登录进个人网上银行-点击“投资理财”-点击“鑫存管”-点击“鑫存管签约”,进入“变更签约”菜单-选择原签约鑫存管的银行账户-输入管理账户密码-选择变更后的银行账户(仅可选择网银签约账户)-核对变更信息无误后,验证通过网银安全工具即变更成功。

客户问:我有一张储蓄卡已绑定了微信银行,现在想变更为其他储蓄卡,应该怎么做呢?

95533答:若您想变更微信银行绑定的储蓄账户,需要先解除已绑定的储蓄账户,再重新绑定新储蓄账户。具体操作步骤为:登录微信客户端,在“通讯录-服务号”中选择“中国建设银行”,通过对话框输入“解绑”,页面返回确认解绑的数字序号,您回复相应数字序号即完成解绑。解绑成功后,您点击页面返回的“点击这里,重新绑定”的链接,在阅读并接受绑定协议后,根据页面提示输入姓名、新卡号、银行预留手机号后4位、附加码、账户取款密码、手机收到的短信验证码,确认提交后即可完成新账户的绑定。**倪子**

华商民生在上海股权托管交易中心成功挂牌

1月23日,河南华商民生电子科技有限公司(股权代码203691)在上海股权托管交易中心进行了专场挂牌仪式。据华商民生董事长崔云松介绍,目前公司主要研发的产品有“海纳智能付”便民终端一体机,“退金网——优币联盟”O2O电子商城。“圆梦时代”综合性消费分期平台将于3月份正式上线,主要服务于在校大学生消费分期和帮助高校学子完成创业梦、助学梦等梦想。华商民生总部位于中原经济圈内核心城市郑州高新区,自公司成立以来,在便民金融服务、O2O电子商城、互联网金融

等领域均取得了不菲的成绩。目前在全国智慧城市建设中也得到了多方认可,“海纳智能付”便民终端一体机已经遍布各大机场、地铁站、银行、医院等地。此次挂牌为公司迈入资本市场打开了大门,以后将实现公司各项业务的一体化,并计划2015年完成转版登陆上股交E版,力争3年内内在纳斯达克上市,真正实现与资本市场的无缝对接。此外,华商民生此次挂牌也与郑州威科姆科技股份有限公司签订了战略合作协议,利于智能便民终端进入社区,真正实现便民、惠民。**郑州晚报记者 倪子 杨长生**

■ 财金播报

中信银行与阿里健康签署战略合作协议

1月22日,中信银行与阿里健康在北京签署了战略合作协议。双方将凭借各自在金融服务和医疗健康方面的领先优势,共同建设推广线上线下药品电子商务平台,联手开拓医疗机构、医保等领域合作,实现药品

信息大数据、医疗资源和客户资源的共享。对中信银行而言,本次合作将是医疗产业链领域金融布局的开始,通过医药大数据及医药电子商务的应用,为用户提供差异化的移动医药应用服务。**夏晴月**

建行信用卡多项指标连续3年同业第一

2014年,建行信用卡业务在新增客户、新增发卡、资产质量等主要指标上连续3年同业第一。截至2014年底,全行信用卡累计发卡突破6500万张,新增发卡1392万张,

累计客户达5400万户,新增客户1035万户,实现消费交易额16581亿元、贷款余额3287亿元、业务收入259亿元,各项指标超额完成全年计划。**张新乔**

建信公募基金规模破千亿,跻身业内前十

2014年基金公司规模榜单出炉,作为首批成立的银行系基金公司,建信基金在秉持优质股东基因的同时,建立起全方位的营销体系,着力把握互联网金融发展机会,46只公

募基金(其中全年新发行8只产品,发行总规模近150亿元),超1200亿元资产规模,资产规模年度涨幅66.4%,跻身行业前10大基金公司行列。**张新乔**

国投信托将更名为国投泰康信托

近日,国投信托宣布成功引入泰康人寿等战略投资者。增资完成后,国投信托的注册资本由12.048亿元增加至21.905亿元,净资产突破40亿元,公司名称将由“国投信托”变更为“国投泰康信托”,泰康人

寿、泰康资产合计持股35%。成功入股国投信托标志着泰康参与新一轮混改顺利完成第一单。国投泰康信托未来将成为泰康在股权投资、债权投资、养老社区发展方面的金融产品创新平台和工具。**王若谷**

“寻找2014年度郑州地区最美柜员”活动系列报道之十八

服务是一种态度。作为一名柜员,拥有正确的心态,踏踏实实、一点一滴把工作做好,即使在最平凡的岗位,也能感觉到生活与工作的快乐,并最终获得成功。七敏正是这样把服务工作当做自己的事业,并为之努力。

郑州晚报记者 倪子 杨长生/文 慎重/图

七敏

平安银行
郑州花园路支行
高柜柜员



在一点一滴中收获成长

真诚服务感动客户

在银行业流行着这么一句话:服务态度是弥补服务过程不足之处的“修复剂”。自2013年7月入行以来,七敏始终相信,唯有从每一件小事做起,从一点一滴做起,脚踏实地真诚用心才能在工作道路上取得长足发展。

“如果说银行是一座大厦,那么柜员就像是其中的一砖一瓦。岗位虽然小到不起眼,却是每个银行直接对外的窗口。而每个柜员都直接代表着银行在客户心目中的地位和形象。”七敏如是说。

每到月末、季末或者信用卡还款日,平安银行花园路支行的客户就会

多起来。有一天,一位客户拿着1万多元现金排队等着还信用卡。当时正值晚高峰,客户等待的时间稍微长了些,心情变得比较急躁。轮到该客户办理业务时,他就将这笔钱按一次100元的方式存。面对客户的故意“刁难”,七敏没有懈怠,更没有抱怨,她依然保持微笑,熟练地为客户办理存钱。等存入1000元后,客户突然开口说:“不好意思,是我情绪失控。你的服务态度真好,谢谢你的耐心。”

随后,七敏特意请大堂经理教这位客户使用拉卡拉还款,并建议他以后还款尽量使用快捷设备,不仅节省时间,还非常方便。

小事之中有大收获

在柜员的工作中,老年人是客户中特殊的一个群体。老年客户要求会比较多,每一分钱可能都算得很仔细,而且在填单、听力方面都会遇到问题,为他们办理业务时需要柜员们重复解释很多遍,也需要花较多的时间。

每当遇到这样的客户,七敏就会想:“如果我是他们,多么希望办业务的小姑娘、小伙子能够对我多一点耐心、多一点微笑啊。”因此,对于这样的客户,她都会耐心为他们办理每一笔业务。记得有一位老奶奶忘记了存单的密码,试了很多遍都想不起来,心情难免有些急躁,七敏边安抚老奶奶边为其做了存单密码挂失重置。由于老

奶奶手抖得厉害,写每一个字都很困难。在此情况下,七敏主动协助老奶奶完成了后续业务,并指导她在不太工整的签名处加盖了手印。整个业务办理下来花费了比平时多很多的时间,老奶奶最后发自内心的说一句“真是谢谢你啊,小姑娘”,让七敏心里开心了很久。

“柜员这个岗位虽然很辛苦,但也让我收获很多。在这里,我学会了更多业务知识、操作技能,更学会了如何用心服务以获得客户的满意。”七敏说,从一件小事做起,从一点一滴中收获,用真诚的微笑面对每一天,用真诚的心对待每一个人,才能为客户提供更优质的服务。